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Οικουμενικός Πατριάρχης: »Ο πλούτος του 
Σουφλίου είστε εσείς» (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Λαμπρή υποδοχή επεφύλαξαν πριν από λίγο στον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας οι 
τοπικές αρχές και πλήθους κόσμου στην κεντρική πλατεία Μεσοχωρίου στο Σουφλί.

Μετά την Ορεστιάδα και το Διδυμότειχο ο Πατριάρχης του Γένους επισκέπτεται 
σήμερα, Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και το Σουφλί.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο και την συνοδεία του, υποδέχθηκε ο 
Δήμαρχος Σουφλίου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός και οι Αρχές του Τόπου.

Ο Δήμαρχος καλωσόρισε τον Πατριάρχη στο Σουφλί τονίζοντας ότι μεγάλη 
ευλογία για την Θράκη η επίσκεψη του.

Από την πλευρά του ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον χαιρετισμό του, μεταξύ 
άλλων ανέφερε: «Όσο μεταβαίνουμε προς νότια του ευλογημένου τούτου Νομού, 
διαπιστώνουμε ότι όλοι σας φέρετε εμφανή σημεία της πατρώας ευσέβειας 
χαραγμένα επί των τιμίων προσώπων σας.»

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/09/ypo-soyfli-1.jpg


«Ο πλούτος του Σουφλίου είστε εσείς, τέκνα εν Κυρίω αγαπητά και θεοευλόγητα, 
οι παραμένοντες στον ακριτικό τούτο χώρο, εκ του ο οποίου ο περίπυστος 
ποταμός Έβρος απέχει λίγα χιλιόμετρα», πρόσθεσε ο κ. Βαρθολομαίος.

Σε άλλο σημείο ο Οικουμενικός Πατριάρχης τόνισε: «Η επίσκεψή μας αυτή 
εκπληρώνει ένα παλαιό πόθο μας να γνωρίσουμε εγγύτερον την ευλογημένη γη της 
Θράκης, την φυσική περιφέρεια της έδρας του Οικουμενικού Πατριαρχείου.»

«Οι κάτοικοι του Σουφλίου διετηρούν πάντοτε το αρχοντικό και ευπρεπές ήθος, 
βασικό δε μέλημα τους ήταν η πνευματική καλλιέργεια. Γι΄ αυτό ανέπτυξαν την 
παιδεία και τα γραμματα..βέβαια σημαντικό ρόλο σ΄ αυτό έπαιξε η γειτνίαση της 
πόλεως με το Οικουμενικό Πατριαρχείο, εκ της οποίας ο βυζαντινός πολιτισμός 
μας», ανέφερε χαρακτηριστικά ο Πατριάρχης.

Επίσης ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναφέρθηκε στον πνευματικό πλούτο της 
περιοχής και στους περικαλλείς ιερούς ναούς, οι οποίοι παραμένουν ακόμα και 
σήμερα ανέπαφοι από την φθορά.

«Υπάρχει στις ψυχές των Θρακών σπερματικώς ένας ιερός δεσμός με το 
Οικουμενικό μας Πατριαρχείο. Και εμείς στο Πατριαρχείο αισθανόμεθα έντονα τον 
δεσμό αυτόν της αγάπης με τα εν Θράκη πνευματικά τέκνα μας», σημείωσε ο κ. 
Βαρθολομαίος.

Κλείνοντας ο Πατριάρχης του Γένους αναφέρθηκε στην σημερινή κρίση, 
υπογραμμίζοντας ότι «στην δυσχερή αυτή περίοδο, την οποία διέρχεται η Ελλάδα, 
υπάρχει περισσότερο από κάθε άλλη περίσταση ανάγκη ενότητος, ειρήνης, 
συμπαρατάξεως και ομοψυχίας.»
ΣΟΥΦΛΙ  ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΠΟΛΥΓΕΝΗΣ
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